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Двадцать девятое занятие.
Задача 1. Разделите каждую из фигур, изображенных на рисунке, одним разрезом на 2 части и сложите из них квадрат.
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Задача 2. Футбольный мяч сшит из 32 лоскутков: белых шестиугольников и чёрных пятиугольников. Каждый чёрный лоскут граничит только с белыми, а каждый белый - с тремя чёрными и тремя белыми. Сколько лоскутков белого цвета?
Задача 3. Среди философов каждый седьмой - математик, а среди математиков каждый девятый - философ. Кого больше, математиков или философов?
Задача 4. В написанном на доске примере на умножение хулиган Петя исправил две цифры. Получилось: 4 · 5 · 4 · 5 · 4 = 2247. Восстановите исходный пример.
Задача 5. Даны две палочки. Их можно прикладывать друг к другу и делать отметки. Как с помощью этих операций выяснить, что больше - длина более короткой палочки, или 2/3 длины более длинной палочки?
Задача 6. На доске 8×8 для «морского боя» стоит трёхпалубный корабль (прямоугольник 1×3). Какого наименьшее число выстрелов достаточно, чтобы наверняка ранить его?
Задача 7. Имеются три автомата. Если одному из них на вход дать карточку, где написаны числа (m, n), то он выдаст карточку с числами (n, m), если другому - выдаст (n + m, n), третьему - выдаст (m - n, n). Можно ли с помощью этих автоматов из карточки (42, 21) получить карточку (19, 84)?
Задача 8. В круге отметили точку: а) Разрежьте круг на 3 части так, чтобы из них можно было составить новый круг, у которого отмеченная точка будет в центре. б) Можно ли это сделать, разрезав круг на 2 части?
Задача 9. Сколькими способами из полной колоды (52 карты) можно выбрать 4 карты разных мастей и достоинств?
Задача 10. Фабрика окрашивает кубики в 6 цветов (красный, оранжевый, жёлтый, зелёный, синий и фиолетовый, каждую грань в свой цвет). Сколько можно изготовить разных кубиков?
Задача 11. Доказать, что шахматную доску 4х4 клетки нельзя обойти ходом шахматного коня, побывав на каждом поле по одному разу и последним ходом вернувшись на исходную клетку.

